1 6 | 15-ro nexabpsa B Ganxe 6mn BaaT kpeauT Ha 700 TEcTT py6aeii va (n + 1) mecan. Veropis ero 3o3epaTa TAKOBEI:

~ l-ro wiicna KaskIoro MecAna Ioar BO3pPAcTaeT Ha 1% mo CPABHCHHID ¢ KOHIOM OpeIsIIyInero MecALa:
—¢0 2-10 mo 14-¢ THcao Kaskgoro Meciamoa ‘HQOS}CUH[B{O BEIIJIATHTE MACTE JOTA,

— 15-T0 4HCIA KaMI0T0 Mecalla ¢ 1-ro no n-ii gonr go/sken GeiTh Ha OJQHY H TY e CyMMY MeHbIIE J0Ira Ha | 5-e 91c/10 npe/ibylyilero Mecai;
O

— 15-ro aucnma n-ro MecAna Joar cocTaBuT 300 Teicay pyOnedi;
— & 15-My amcay (n + 1)-ro Mecsiia KpeanT JI0mkeH OBITE MOTHOCTRIO MOTaIIeH.

Haiimue n, econr obmas cyMMa BBIIIAT MOCIIe TIOTAIIEHHA KpelnTa cocTagma 755 teicsad pyGneil.

UCTOYHUKN

FIPI (cTapril Gauk)
FIPI (HoBbIf GaHK)
OCHOBHAA BOMHA 2018
Amenxo 2022 (36 sap)
Shmenxo 2021 (36 sap)
A » 2020 (36 vap)




15 | Pemmre HepaBeHCTRBO NMCTOYHUKN
3 x 41 FIPI (cTaprii 6ank)
logs (; + 2) —logs(x +2) < 1085( )

FIPI (noseni SaHx)

OferorHaA BomHa 2018

Amenxko 2022 (36 Bap)

Smenxo 2021 (36 Bap)

Smenko 2020 (36 Bap)

| Swenxo 2019 (36 Bap)
CBONCTBA NOFAPHOMOB

1 log, b+log,c =log,(b-c)

b

xz
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13 | a) Petunte ypapHeHue

T
2v/2 sin (x + 5) + 2cos?x = 2 + V6 cos x.

VN GAOMETPRHECKAR NPV D
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NCTOYHUKUN

FIPI (crapsiil OaHk)
FIPI (HoBEIiT GaHK)
OcHoeHas Bomea 2018
Snfenro 2012 (36 Bap)

QOPMYNIbI CYMMDbI H PASHOCTH

sinfe + f) = sinacos f + cosasinf

sinlg — ff) = sinacos f —cosasinf

i 31: ES mau 5‘;‘"
6) HaiiiuTe Bee KOPHM 3TOTO ypaBHEHNs, TIPUHA/UIEKALINE OTPEIKY [—3?[; - ?].
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HOMON\b?O OKPHWHO“LL nr .Lm"lT
A s
e ] B
.
/
{ >
\\%‘___/

cos(a + f1) = cose cos f§ —sina sing

cos(@ — f) = cose cos f +sinasing

TPHTOHOMETPUYECKHE OOPMYAbI

1| sinfa + coser = 1

21+ tg?r =
b cos?a

31+ ectg’a =—
g sina

4tga-ctga=1




